
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan :  SD NEGERI 2 SUKADANA 

Kelas / Semester :  4 / 2 

Tema :  6. Cita - Citaku 

Sub Tema :  3. Giat Berusaha Meraih Cita-cita 

Pembelajaran ke :  1 (satu) 

Alokasi Waktu :  1 jam pelajaran (30 menit) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Melalui kegiatan mengamati gambar dan penugasan, siswa dapat menyebutkan berbagai jenis              

pekerjaan berdasarkan kondisi lingkungan tempat tinggalnya dengan benar 

2. Melalui penugasan dan tanya jawab siswa dapat mengungkapkan cita-citanya masing-masing, 

dengan cara menuliskannya pada lembar tugas yang disediakan guru. 

3. Melalui diskusi dan tanya jawab siswa dapat menjelaskan sikap yang harus dilakukan untuk dapat 

meraih cita-citanya, 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pendahuluan 

a) Guru mengkondisikan kelas untuk menciptakan suasana agar siswa siap mengikuti 

pembelajaran dengan cara memberi salam, menanyakan kabar dan mengecek kehadiran siswa. 

b) Siswa diminta berdo’a sebelum memulai pelajaran yang dipimpin oleh salah satu siswa 

(Religius) 

c) Menyanyikan salah satu lagu yang berjudul ” Lihatlah Pak Polisi”. Guru kemudian 

memberikan penguatan tentang sikap seorang polisi, untuk menanamkan semangat 

Nasionalisme. 

d) Guru mengulas sedikit materi yang telah dipelajari pada pembelajaran sebelumnya serta 

menyampaikan tujuan pembelajaran dan kegiatan yang akan dilakukan untuk mencapai tujuan 

pembelajaran. 

e) Pembentukan kelompok siswa yang anggotany terdiri dari 3 – 4 orang.  

 

2. Kegiatan Inti 

a) Siswa secara berkelompok mengamati gambar yang disiapkan guru tentang berbagai macam 

pekerjaan di lingkungan tempat tinggalnya. 

b) Siswa nama-nama pekerjaan sesuai dengan gambar.  

c) Siswa membacakan hasil kerja kelompoknya di depan kelas.  

d) Guru membagikan lembar tugas yang berisikan data pribadi masing-masing. 

e) Siswa secara perorangan menuliskan data pribadi masing-masing pada lembar tugas yang telah 

disediakan.  

f) Guru menjelaskan tentang sikap dan upaya yang harus dilakukan untuk bisa meraih cita-cita. 

g) Siswa secara berkelompok berdiskusi tentang upaya yang dilakukan untuk bisa meraih cita-cita 

dan menuliskannya pada buku catatn masing-masing 

h) Beberapa orang siswa secara bergiliran diminta untuk membacakan hasil tugasnya di depan 

kelas. 

 



3. Kegiatan Penutup 

a) Guru bersama dengan siswa menyimpulkan materi yang telah dipelajari 

b) Guru memberi motivasi kepada siswa agar selalu berusaha dan bekerja keras agar bisa meraih 

cita-cita. 

c) Guru menyampaikan materi yang akan dibahas pada pertemuan selanjutnya. 

d) Kegiatan diakhiri dengan berdo’a bersama yang dipimpin oleh salah seorang siswa. 

 
 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Tehnik Penilaian: 

1) Penilaian sikap   : Observasi 

2) Penilaian pengetahuan : Tes tertulis 

3) Penilaian keterampilan : Unjuk kerja 
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Lampiran 

 

A. Instrument Penilaian  

1. Penilaian Sikap 

Penilaian dilakukan dengan pengamatan selama proses pembelajaran berlangsung. 

Penilaian sikap siswa sebagai berikut; 

 

No.  

 

Nama Siswa 

Sikap   

Keterangan  Mengikuti 

pembelajaran 

dengan baik 

Kerjasama 

dalam 

kelompok 

Aktif 

menyampaikan 

pendapat 

Merespon 

pendapat 

dengan baik 

1       

2       

3       

Dst.       

 

2. Penilaian Pengetahuan  

Jawablah pertanyaan dibawah ini sesuai dengan pendapat anda! 

1. Apa yang kamu lakukan jika ingin cita-citamu tercapai?  

2. Jika kamu ingin menjadi guru, apa yang harus kamu lakukan? 

3. Apa tugas seorang Polisi Lalu Lintas? 


